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Γενικές πληροφορίες για τη λειτουργία του νηπιαγωγείου 

  

 

 Η ώρα προσέλευσης για το πρωινό υποχρεωτικό πρόγραμμα είναι 08.15 πμ. έως 08.30 

π.μ. για όλους τους μαθητές, Η ώρα αποχώρησης για τους μαθητές του πρωινού προγράμματος είναι 13.00 

μ.μ., για το ολοήμερο 16.00 μ.μ. Παρακαλείσθε για την τήρηση του ωραρίου προκειμένου να διευκολύνετε 

την ομαλή λειτουργία της σχολικής μονάδας. 

 

 Κατά την προσέλευση τα παιδιά να παραδίδονται στον υπεύθυνο εκπαιδευτικό 

προσέλευσης στην είσοδο του νηπιαγωγείου και οι γονείς αποχωρούν. Καλό θα ήταν τις πρώτες μέρες να 

είναι σταθερό το πρόσωπο που φέρνει και παίρνει το παιδί, πρώτα για να διευκολυνθεί το ίδιο στην 

προσαρμογή του αλλά και για να υπάρχει χρόνος να σας γνωρίσουν και οι εκπαιδευτικοί. Παρακαλείσθε να 

τηρείτε τις απαιτούμενες αποστάσεις μεταξύ σας κατά την προσέλευση και αποχώρηση. 

 

 Η φοίτηση στο Νηπιαγωγείο είναι υποχρεωτική, επομένως θα πρέπει να μεριμνήσετε για 

τη συστηματική φοίτηση του παιδιού σας. 

 

 Η τσάντα των μαθητών είναι απαραίτητο να περιέχει τα εξής : πρόγευμα (για τα παιδιά 

όλων των τμημάτων). Μία πετσέτα φαγητού (πετσέτα κουζίνας, που θα τρώνε πάνω σε αυτή). Και τέλος το 

παγούρι με το νερό. Τα παιδιά ΔΕΝ πρέπει να φέρνουν μαζί τους παιχνίδια από το σπίτι. Η ισοθερμική 

τσάντα για τα παιδιά του ολοημέρου να περιέχει μόνο ό,τι θα χρησιμοποιηθεί στο ολοήμερο. 

 

 Το πρόγευμα των παιδιών μπορεί να περιλαμβάνει : φυσικούς χυμούς, αυγό, ψωμί, σπιτικό 

κέικ (μπορείτε να βάζετε και κακάο μέσα), τοστ, ψωμί-βούτυρο-μέλι/μαρμελάδα, τυρί, φρούτα, λαχανικά, 

σπιτική πίτσα, τυρόπιτα ή άλλη πίτα, κουλουράκια, κουλούρι από το φούρνο, γιαούρτι. Απαγορεύονται τα 

συσκευασμένα προϊόντα που περιέχουν συντηρητικά (κρουασάν, σοκολάτες, πατατάκια, γαριδάκια, 

τσουρέκια, γκοφρέτες, μερέντα κ.λπ.). Να θυμάστε ότι οτιδήποτε είναι σπιτικό και φτιαγμένο από αγνά και 

υγιεινά υλικά επιτρέπεται. Συζητήστε και συμφωνήστε με το παιδί για την ποσότητα που θα φάει στο σχολείο 

και δώστε του όσο χρειάζεται. Όχι περισσότερο.  

 

 Τα κεράσματα σε γιορτή ή γενέθλια επιτρέπονται 

 Καλό είναι τα παιδιά να φορούν στο σχολείο παπούτσια με αυτοκόλλητο κι όχι κορδόνια. 

Επίσης προσπαθήστε να ντύνονται με παντελονάκια που έχουν λάστιχο στη μέση και όχι φερμουάρ ή 

κουμπιά, για να διευκολύνονται στην τουαλέτα. Είναι βασικό τα παιδιά να αυτοεξυπηρετούνται στο 

νηπιαγωγείο. Αποφεύγουμε τα πολύτιμα αντικείμενα (αλυσίδες, σταυρούς κ.λπ.) που μπορεί να 

προκαλέσουν πνιγμό σε ενδεχόμενο αδέξιο τράβηγμα. 

 

 Τα παιδιά θα πρέπει να αναγνωρίζουν και να φροντίζουν τα πράγματά τους. Καλό είναι να 

βάζετε ετικέτες ή να γράψετε το όνομά τους με ανεξίτηλο μαρκαδόρο στα προσωπικά τους αντικείμενα 

(τσάντα, παγούρι, μπουφάν, δοχείο μεσημεριανού φαγητού κ.λπ.).  

 

 Όταν τα παιδιά είναι άρρωστα, παραμένουν στο σπίτι έως να γίνουν καλά, ιδανικά 24-48 

ώρες χωρίς συμπτώματα. Εάν ο μαθητής ασθενήσει κατά τη διάρκεια της ημέρας τότε ειδοποιείται ο γονέας 

για να έρθει να παραλάβει το παιδί πριν την προβλεπόμενη ώρα αποχώρησης. Σε περίπτωση απουσίας 

ειδοποιείτε τηλεφωνικά το σχολείο.  

 

 Όταν κάποιο παιδάκι εμφανίσει ψειρούλες, θα πρέπει να μας ενημερώνετε, προκειμένου 

να γίνουν οι απαραίτητες συστάσεις και στους υπόλοιπους γονείς. 

 

 Η καθυστερημένη προσέλευση ή η πρόωρη αποχώρηση απαγορεύεται. Επιτρέπεται μόνο 

σε εξαιρετικές περιπτώσεις, π.χ. επίσκεψη σε γιατρό και ο γονέας υποχρεούται να καταθέσει στη διεύθυνση 

του νηπιαγωγείου βεβαίωση εξέτασης από το γιατρό. 
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 Η προσαρμογή δεν είναι ένα θέμα που αφορά μόνο τα προνήπια που έρχονται για πρώτη 

φορά στο σχολικό χώρο, αλλά και τα νήπια. Χρειάζεται κάποιος χρόνος ώστε να συνηθίσουν όλα τα παιδιά 

στο νέο ωράριο, καθώς το καλοκαίρι είμαστε όλοι πιο ελαστικοί στην ώρα που θα κοιμηθούμε ή θα 

ξυπνήσουμε. Είναι, λοιπόν βασικό, τα παιδιά να συνηθίσουν να κοιμούνται νωρίς, περίπου στις 9.00 μμ. να 

βρίσκονται στο κρεβάτι, ώστε να καλύψουν τις απαραίτητες ώρες ύπνου για να μην κουράζονται στο σχολείο 

και να έχουν πλήρη διαύγεια. Αυτό φροντίστε να ισχύει και τα σαββατοκύριακα, προκειμένου να συνηθίσει 

το παιδί σε ένα συγκεκριμένο ωράριο. 

 

 Στην περίπτωση που έχετε αλλάξει ή αλλάξετε κατά τη διάρκεια της χρονιάς στοιχεία 

διεύθυνσης, αριθμό τηλεφώνου ή email, καλό είναι να ενημερώσετε άμεσα το νηπιαγωγείο. Επίσης, 

σημαντικό είναι να αποθηκεύσετε τον αριθμό τηλεφώνου του νηπιαγωγείου στο κινητό σας ώστε να το 

γνωρίζετε στην περίπτωση που σας καλέσουμε.    

  Νηπιαγωγείο ΕΥΔΗΛΟΥ 2275032930 

 

 Οι συναντήσεις γονέων (ατομικές και ομαδικές) πραγματοποιούνται εκτός διδακτικού 

ωραρίου και πάντοτε χωρίς την παρουσία των παιδιών  

 

 

Η Προϊσταμένη και ο Σύλλογος Διδασκόντων 

                                                                                        του Νηπιαγωγείου Ευδήλου Ικαρίας 

                                                                                                      


